

**Tisztelt Szülők!**

**Mint arról korábban tájékoztattuk Önöket, 2021. március 8. hétfőtől** a közoktatásban a koronavírus járvány miatt a mindennapos iskolalátogatás helyett ismételten digitális munkarend lép életbe.

**Kérem, hogy a rendelet értelmében 2021. március 8. hétfőtől gyermekeiket ne küldjék iskolába.**

**2021. március 6-án 111/2021. (III.6.) kormányrendelet módosította a gyermekek felügyeletére vonatkozó előző rendeletet.**

Ennek értelmében **2021. március 8 – április 6.** közötti időszakban munkanapokon az iskolában **ügyeletet biztosítunk 8.00 (7.30) - 16.00 óra közötti időtartamban. Az ügyeletre 9.00 óráig meg kell érkezni.**

Mivel az iskolák számára elrendelt digitális munkarend célja a járványterjedésének feltartóztatása, ezért kérem, csakis a legszükségesebb, nagyon indokolt esetben vegyék igénybe az ügyeletet gyermekük számára. 7-8. osztályos tanulók ügyeleti igénye nem tekinthető indokoltnak.

Ügyeletre **kizárólag egészséges, tünetmentes gyermeket tudunk fogadni.** A tüneteket vagy egészségügyi problémát mutató gyermekkel szemben az iskolai járványügyi protokoll értelmében járunk el.

Kérem, hogy amennyiben gyermeke számára ügyeleti ellátást kér, azt az esedékesség előtt **2 munkanappal korábban szíveskedjen jelezni** az iskola alábbi elérhetőségén: [vmai@vmai.hu](mailto:vmai@vmai.hu),

Írásbeli kérelmében az alábbi adatok szerepeljenek:

- gyermek neve, osztálya
- mely napokra, mettől-meddig (óra) igényli az ügyeletet
- szükség esetén értesítendő személy neve, telefonszáma
- étkezést igényli-e
- szülő/gondviselő aláírása

**2021. március 9. keddtől csak írásbeli kérelem alapján tudjuk a gyermeket ügyeleten fogadni.**

Jelenleg még nem ismert, hogy a gyermekek étkezése hogyan oldódik meg, ezért **aki a hétfői napon ügyeletre jön, kérem, hozzon magával ételt.**

A továbbiakról tájékoztatjuk önöket, ahogy mi is valamilyen konkrétumot tudunk.

**Kérem, gondolják meg, hogy gyermekük és családjuk egészsége védelmében is az a leghelyesebb eljárás, ha gyermekük nem megy még kiscsoportos közösségbe sem.**

Kérem szíves megértésüket és a fenti jelzési határidő betartását.

Támogató együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2021. március 6.

Kovács Ilona  
intézményvezető